

В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту уклонения от налогов АО «Армас»



Четвертым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя акционерного общества «Армас» (далее – АО «Армас»), по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией), по факту уклонения от уплаты налогов с деятельности организации.

По версии следствия, АО «Армас» занимается оборотом лома черного и цветного металла на территории Иркутской области. В 2016 году с целью уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость, руководителем предприятия был создан фиктивный документооборот с подставной организацией ООО «НефтьТорг» о якобы имевшей место поставке материалов в третьем квартале 2016 года. Создав видимость финансово-хозяйственной деятельности с

указанной фирмой, АО «Армас» представило в налоговый орган декларацию, содержащую заведомо ложные сведения о сделке. Таким образом, организация уклонилась от уплаты налога на сумму свыше 11 миллионов рублей, причинив тем самым ущерб бюджету Российской Федерации, который до настоящего времени не возмещен.

Следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1250308>